

Ve Zlíně 28. 11. 2023

Vážený pane hejtmane, paní náměstkyně hejtmana Bc. Hano Ančincová,

tímto Vám dáváme na vědomí, že informujeme politické strany, které zastupujete, tedy politické hnutí ANO - předsednictvo a Českou pirátskou stranu – předsednictvo o vašem jednání, ze kterého je zřejmé, že jde o účelovost a osobní prospěch. Jsme zástupci poskytovatelů sociálních služeb a ano, tady přiznáváme i krajských zařízení, kterým už došla trpělivost z jednání ohledně věci Hvězdy z.ú.

Naši sociální pracovníci i my jako management žijeme v neustálém nátlaku a psychické nepohodě, která je vytvářena těmito dvěma osobami za pomoci jak už je věcí veřejnou ředitelky na ministerstvu Odstrčilové, která před tím než byla ředitelkou, působila taktéž v sociálních službách ve zlínském kraji. Jsme nuceni jednat protizákonně a řešit vyfabulovanou situaci kolem právě zařízení Hvězda o čem jsme se už nyní přesvědčili tím, tato organizace na své stránky vyvěsila protokoly o provedených inspekcích MPSV. Shodli jsme se jako poskytovatelé a to i mimo Zlínský kraj, že pokud by nám byli předány protokoly o inspekci v také formě, bránili bychom se stejným způsobem jako představitelé Hvězdy. Také jsme si udělali analýzu dalších informací a dokumentů ohledně Hvězdy, ale také víme a známe od občanů města Zlína názory na tuto situaci a kauzu, o které snad už nikdo nepochybuje, že je to placená likvidace zainteresovanými lidmi, kteří s tímto zařízením mají své plány. Nemluvíme o budově, ale právě mluvíme o zaregistrované kapacitě a to je 59 klientů. Toto se v této předvánoční době podepisuje na klientech Hvězdy, ale i na našich klientech a lidech, kteří tu mají podanou dlouhodobě žádost budou obejít – přeskočení? Když k tomuto není žádný objektivní důvod. Tato vyhocená absurdní situace, založená na osobních zájmech těchto tří osob, rezonuje celým Zlínem a dostalo se to i do médií, kde je očividné, že klienti se mají v tomto zařízení dobře, nechtějí nikam odcházet a žijí tady přes 20 let a jsou přiváděni těmito třemi osobami do takových stavů. Tyto zástupci politických stran rozjeli velmi vysokou hru, kdy jsou staří a nemocní braní jako rukojmí bez ohledu na jejich zdraví a život, jenom proto, že z tohoto mají osobní zisky, ať už finanční či ne.

Naše trpělivost přetekla, jsme rozhořeni, otráveni, znechuceni a vyčerpaní z nátlaku těchto třech osob, který na nás činí, abychom porušovali zákon a rozdělili si klienty z Hvězdy, kdy nám nezbývá než vyslat sociální pracovníky na šetření, které ale není ničím odůvodněné, jelikož současní klienti Hvězdy u nás nepodali žádost, tedy nežádají o naši službu, nejsme jejich opatrovníci, tudíž nemůžeme za nich jednat. Vstupujeme tak do jejich ústavních práv. Na toto nás upozornili naši sociální pracovníci, že to dělat nechtějí, je jin trapně, profesně znechuceni, protože to jde sociální práci. Je to porušení lidských práv a k tomuto se oni nechtějí propůjčit, tedy tlačí na nás, abychom celou situaci řešili, jelikož z druhé strany na nás tlačí tyto tři osoby.

Pan hejtman je slabý, nechá si zřejmě paní Ančincovou diktovat co má dělat, nezvládá si sjednat pořádek s touto osobou, která manipuluje celým sociálem ve Zlínském kraji, napáchala tu spoustu škod a zla za pomoci vyhrožování a jiných nechutných praktik, které jsme někteří zažili na vlastní kůži.

Nejsou schopni v současné chvíli tuto věc již zastavit, jelikož jsou už zavázáni třetím osobám, což hovoří za vše a je to ze zoufalého jednání paní Ančincové jasné. Žádáme o její odvolání a zklidnění tak situace v celém Zlínském kraji.

Tento dopis bude předán i ředitelce Hvězdy Kalivodové a tímto jí žádáme o zveřejnění na stránkách Hvězdy.

Poskytovatelé sociálních služeb Zlínského kraje

Rozdělovník:

Úřad vlády České republiky

Politické hnutí ANO

Česká pirátská strana

Zlínský kraj

Ombudsman

Ing. Andrej Babiš

Ing. Jiřího Horeckého, Ph.D., MBA

Kancelář prezidenta České republiky

MPSV